Fryksdalspolska

Farsta och sista tur + omdansningar: Fryksdalssteq: W, H, hopp pd H sartidigt som ¥ kick framdt- ngt bakdt.
Klacksteg: Den framee Cmed ryagen mot den bakre): H klacksteg Ctitta 8t H) . den bakre: W (titta & H).
Springsteg . Portar: Sparksteq {med birjan pd ¥ appell ).

Omdans parvis: liksidig fattning.  Sammanslagningar s K ytterst, 3 st, den mellersta sammanslag winkel rét,
Smd kors: Ho turngrepp, wd hand pd frfarmbdg.  Stora kors och sista turen: K hid arm under D wéE arm.

AL A B e i
) 1 1 vﬁmﬁ ringar + kors ;Meds L 1-4) + amd kors (5-8) (Par 1+2 o 3+4}
B Omdans Orndans ¢ 9-163
4 : | 2 Dam dver + klacksteg uéhih{1—2} firs runt (3-4) 4 klacksteg titt H (5-8)
E E[lllﬂm tillbaka Omdans hlh{'EJ 10} firsrunt (11-123  Omdans £13-16)
ﬁ ..................................... ..... 3 K“w”irklachteg ..... ............................................................................................................................................ :
B élimr tillbaka Omdans Orndans (13-16)
P | 4 Sammanslagn. 1+1+ uélhup{1—2} hak t ring (3-4). Ihop (5-6) bak {7-8)
B §+13t Omdans Ihup{g 10) bak {11-12). Omdans £13-16) :
ﬁ .............................. = ..... 5 Dam_knrs ..................................... MEdS{Hhand} ....... .:1_;3;“ ..... ; '.‘.langmntg‘t”l ......................................
B él:a\r—lmrs ér‘“’luts (% hand) (9-16) ([ &F hig fattn idamk-:nr's:l:lé
E Omdans Orndans § 9-16)
A s | 6 D1Sladd Ksida Port K-sidsportar. DI drar sladd: D1 K1 D2 K2, som tar
E 03 Sladd Dsida Port ED—sida portar. DI KIS D4 K4 med sig.
B Omdans {{Dm 8 par spelas 4BAE.)) Omdans  9-16) _
ﬁ ............................... - ..... ? 5m5r|“ggrﬂnnﬂ+werpar1+2,:,3+4.:grann,3} ........... Par1+3nz+4{w3r} ......
B Smﬁ ring diag+granne éF‘ar‘ 1+ o Z+3 (diagon.) Par 1+2 o 3+4{granne}§
B l]mdans Orndans ¢ 9-163 E
Kz | Da o t IMuzik 3/d-takt D-dur / D-moll. Start 2x DC D& FA ¢ AGHA HA G
______ pz ke ¢ (DEKZIDAKAL 117x 8=136takter = 403 fidrdedelar. (Noter sid 11)
E1 i D3 P Pk 553 pzi (160 fijdrdedelarsminut = 408/160 min = 2,55 min = 2 min 33 sek
..... DL KB D b h.i | LAFD30429:2m 45s)
D-zida K- 5|-:Ia ".fldsmﬁrlng— 1takt = 18016035 =1,1255.  1/16not = 0,09375 5,
FRONT arnas barjan Fiirsta taktens toner har Iang-:l P 3+1 +3+1 +3+ 1]' x 1/16 not.

Sista turen: Smdringarna (i tidsfiljd &, B, C, D). 3+ 1 takt per delring o svdng. All rotation sker medsols.
élla ringar roterar 1 wary, utom par 1:3 ring (dvs damsidans ring): 1+ 0,5+ 0,5 + 1,5 wvary.
Par 1 &r alltid pd samma plats och dansar med i tur och ordning par 2, 3, 4och sist dter med grannparet 2
iwid avldmnande i grundposition, wid mottagande ett halwt wary runt i egna cirkeln).
i Par 2,4,3 har efter varje delomgdng bytt plats med varandra “medsols ett steg” )

Direkt efter varje delring svdnger de tvwd par som hamnat pd ursprungliga par 2+ 3.3 platser tver
{backar och roterar inom paret 1 wary medsols) till motstdende sida Coch f&r nytt par),
medan de tvd par som ej svdnger dver fortsdtter 0,5 wvary "av farten” Coch tar emot nytt swdngande par):

................................. Ritt = de som svdnger dver [back medsols 1 vary) (slut = innan svingningarna skerd:

Ring rmed paret intill iRing med paret rakt dveri  iRing med diagonalparet i Ring rmed paret intill
& bar & zlut PP B barj Ezlut i | L bdrj Czlut | | D barj 0ozt i

DZKZ DK ID2K D4R
KD IKEDEE 1D i KIDE:

D1H1 D3H3 D4H4 DIKE D1H1 D4H4 DEHE D4H4§
Al K202 1D | HEDE K ZDZKEDE] K10 KIDZ:

gjort warw 1 1 a5 1 1,9% 1=
Swdng (4 Antal wary (ritt = paren som svinger dver): ®Har nu & takter izt f 2.
Far ..1..9.'1...?.95-....%3!1 LA B varv B varw b vary Do vary E
1 P - i1+05 05+05 05+05 1,5 iio5
2 i+ -+ i+ 1 +0,5 1 +1 1,5 T
= + o+ =i P+ a5+ 1 1 +05 1 Y
4 - 4+ o+ i i1+05 1 +1 5+ 1 .

v Balettméstare Anders Selinder till uruppfirandet av =VYarmldnningarne: den 26 mars §r 1846,
i Mats Lundblad 01111 / 090308



